

## ПАМЯТИ КОЛЛЕГИ

### Ходоровская Наталия Викторовна



21 марта 2013 года ушла из жизни Ходоровская Наталия Викторовна — научный сотрудник Института социологии НАН Украины, кандидат социологических наук, психолог.

Наталия Викторовна родилась 21.04.1959 года в Днепропетровске. Вскоре семья переехала в Киев. Среднее образование получила в 1976 году, закончив среднюю школу № 171 с углубленным изучением математики. В период с 1976 по 1981 год училась на факультете кибернетики в Киевском государственном университете имени Т.Г.Шевченко (КГУ) по специальности прикладная математика. Окончив обучение, получила квалификацию математик.

В течение 1983–1993 годов Наталия Викторовна работала на инженерных должностях. Сначала в Научно-исследовательской части, а потом в Информационно-вычислительном центре Киевского государственного университета (от инженера до ведущего инженера-программиста).

В 1993–1996 годах работала ведущим инженером в Отделении металлургии Института геохимии, минералогии и рудообразования НАНУ. С 1996-го по 1997 год была ведущим инженером-программистом в Информационно-вычислительном центре географического факультета Киевского государственного университета.

В 1996–1998 годах Наталия Викторовна получила второе высшее образование в Институте психологии и педагогики (Москва, РФ) по специальности психология.

С 1998-го и до последнего дня, 21 марта 2013 года Наталия Викторовна работала в Институте социологии НАН Украины. В 2004 году защитила

диссертацию на тему “Модели социальной адаптации потерпевших от Чернобыльской катастрофы” и получила ученую степень кандидата социологических наук по специальности “социальные структуры и социальные отношения”.

Наталья Викторовна является автором более 50 публикаций. Она возглавляла 30 проектов разной направленности.

Во время учебы в КГУ и после выпуска активно занималась горным туризмом. По количеству и сложности горных походов, в которых Наталья Викторовна участвовала и которыми руководила, она выполнила норматив кандидата в мастера спорта. Более 20 лет жизни (с конца 1980-х) увлекалась верховой ездой. Многие годы она занималась в школе фламенко и школе традиционного украинского народного танца. Великолепно исполняла бардовские и украинские народные песни под гитару.

Жизненный путь Ходоровской Натальи Викторовны — образец человеческого достоинства, трудолюбия, ответственности, порядочности, умения толерантно работать с людьми.

Память о Наталье Викторовне Ходоровской как о добром, чутком человеке, умевшем подбодрить, зарядить своей энергией, навсегда сохранится в наших сердцах.

Светлая память, вечная память...